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„Účast na Seoul Defense Dialogue nám poskytuje jedinečnou příležitost navázat nové
partnerské vztahy a zároveň posílit ty stávající. Otevřenost novým nápadům a inovacím je
klíčová pro čelení současným i budoucím bezpečnostním výzvám,“ uvedl náměstek
Blažkovec.

Seoul Defense Dialogue, pořádaný od roku 2012 jihokorejským Ministerstvem obrany, slouží jako
fórum pro diskusi o současných bezpečnostních otázkách. Letošní téma „Mezinárodní spolupráce
nad rámcem globálních bezpečnostních výzev“ zdůrazňuje potřebu posílení mezinárodních vztahů a
porozumění v reakci na rostoucí globální hrozby.

V rámci svého působení na fóru se náměstek Blažkovec setkal s klíčovými partnery, včetně náměstka
jihokorejského ministra národní obrany Kim Seon-ho. Bilaterální jednání se zaměřilo na obnovení
bezpečnostních konzultací a plné využití potenciálu spolupráce v obranném průmyslu.

„České firmy v obranném průmyslu dlouhodobě prokazují svou konkurenceschopnost na celosvětové
úrovni. Podpora těchto firem je pro mě prioritou, protože posilují českou ekonomiku a budují důvěru
se zahraničními partnery,” vyjádřil podporu tuzemským firmám obranného průmyslu náměstek
Blažkovec.

Obě strany vyzdvihly strategický význam česko-korejských vztahů a ocenily dosavadní spolupráci v
oblasti kontroly konvenčního odzbrojení. Česká republika, navzdory geografické vzdálenosti,
považuje Jižní Koreu za klíčového aktéra v Asii v oblasti obrany a bezpečnosti a vítá prohloubení
vztahů mezi Prahou a Soulem.

Závěry jednání potvrdily závazek obou zemí pokračovat ve společných aktivitách v oblasti
bezpečnosti a obrany, přičemž konkrétními kroky bude organizace smíšené komise v prvním čtvrtletí
roku 2025. Důraz byl také kladen na podporu spolupráce mezi Indo-pacifickými partnery a
Severoatlantickou aliancí, s cílem posílit globální spojenectví a zajistit bezpečnost a stabilitu nejen v
Asii, ale i na mezinárodní úrovni.
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